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UVOD

Na Xl. sjednici Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta VaraŽdin (u daljnjem tekstu: PoU
VaraŽdin), odrŽanoj 26. listopada 2018. godine usvojen je program rada PoU VaraŽdina za 2019.
godinu. Navedenim programom razrađene su aktivnosti kroz dvije glavne djelatnosti ustanove:

. unaprjeđenje obrazovanja (obrazovanje odraslih; cjeloŽivotno obrazovanje)
o audĺovizualna djelatnost (kino; Filmski ured)

Svim svojim aktivnostima PoU VaraŽdin sustavno je i kontinuirano ostvarivalo svoju zadaću u
smislu obrazovnog, kulturnog i općeg prosvjećivanja građana grada VaraŽdina, ali i šire.

U 2019. godini PoU VaraŽdin znatno je povećalo vidljivost svih programa u javnosti dobro
promišljenim, ciljanim marketinškim aktivnostima, fokusiranjem na programe javnih potreba, programe
od posebnog interesa građana svih dobi, na trŽišne niše u kojima je utvrđena potreba za određenim
zanimanjima te se posebno usredotočilo na razvoj programa za djecu, mlade i poduzetništvo. Vidljivost
ustanove dodatno je poveiana novim suradnjama s drugim učilištima, predavačima - vanjskim
suradnicima i tvrtkama.

Također, ustanova je aktivno sudjelovala u pisanju i provedbi EU projekata, čime su ostvarene
dodatne suradnje i potencijal za daljnji razvĄ projektnih i izvanprojektnih aktivnosti unutar i izvan
Republike Hrvatske.

U nastavku izvješća istaknuti su statistički podaci iz kojih je vidljiv porast broja polaznika
formalnih i neformalnih programa u okviru obrazovne djelatnosti, a posebno se očituje i porast broja
posjetitelja kina Gaj u odnosu na prethodno ĺzvještajno razdoblje.

0,
Unatoč dobrim rezultatima, posebno se ističu izazovi u kontekstu dotrajaĺe infrastrukture kako

prostora samog učilišta (Hallerova aleja 1/ll) tako i prostora kina Gaj (dotĘale stolice, procurjevanje
stropa dvorane kina, upraŽnjen prostor predvorja kina i neodgovaĘući sanitarni čvor). Veliko
opterećenje za rad PoU VaraŽdina predstavlja i ostatak dugovanja prema Gradu VaraŽdinu za koje se
procjenjuje da će se pokriti u narednoj poslovnoj godini. Predmetna problematika i koraci koji su
poduzeti pojasnit će se u nastavku ovog lzvješća.

S obzirom na povećanje obima posla u ustanovi ujedno se pojavljuje i izazov premalenog broja
zaposlenih, što se također detaljnije pojašnjava u nastavku lzvješća.

I. KADROVSKI KAPACITETI

U 2019. godini u PoU VaraŽdin je bilo zaposleno 5 osoba, dok je zbog povećanog obujma posla
jedna osoba bila zaposlena u okviru stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa
na poslovima administratĺvne tajnice, i to na razdoblje od godinu dana počam od 15. travnja 2019.
godine.

Uslijed odlaska na dugotrajno bolovanje zbog teške bolesti osobe stalno zaposlene na radnom
mjestu "Koordinatoraĺice obrazovnih aktivnostĺ" raspisan je 16. srpnja 2019' godine natječaj zaradno
mjesto koordĺnatora lice obrazovnih aktivnosti na određeno puno radno vrijeme kao zamjena za
bolovanje. Na temelju zakonski provedenog natječaja odabrana je kandidatkinja koja je najviše
udovoljavala traŽenim uvjetima radnog mjesta, a s kojom je 12. kolovoza 2019. godine potpisan ugovor
o radu na određeno puno radno vrijeme te je do danas na navedenom radnom mjestu, budući da se
djelatnica još nije vratila s dugotĘnog bolovanja, a postoji realna potreba za trajnim popunjavanjem
ovog radnog mjesta.
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U izvještajnom razdoblju nije došlo niti do poveianja nitido smanjenja broja zaposlenih u PoU
VaraŽdin, odnosno broj zaposlenih i dalje je iznosio 5, a sukladno sistematizaciji radnih mjesta riječ je
o:

1' Lana Velimirović Vukalović, ravnateljica
2. Lidija Kobal, koordinatorica obrazovnih aktivnosti (koja je s 18. srpnjem 2019. godine otišla na

dugotĘno bolovanje uslijed teške bolesti), a zamijenila ju je Sunčica Stanić-Gluhinii do
povratka s bolovanja

3. Velimir Rogina, koordinator programa kina
4' Goran Plantak kinooperater/tehničar
5. Liljana Vojnovii, čistačica/blagajnica

Usluge vođenja računovodstvenih, knjigovodstvenih i financijskih poslova za neprofitno
računovodstvo, dvostavno knjigovodstvo za PoU VaraŽdin obavlja Računovodstveno-knjigovodstveni
obrt Monika Petrovečki s kojom je nakon provedenog postupka jednostavne nabave 16. srpnja 2019.
godine zaključen ugovor o davanju usluga na godinu dana. Ujedno se ne planira zapošljavanje za
obavljanje ovih poslova, Već je uslijed povećanog obima posla kroz projektne aktivnosti utvrđen
nedostatak djelatnika vezanih za poslove vođenja EU projekata.

lzrada pĄektnih prijedloga povjerena je ujedno vanjskom suradniku temeljem uspješne
dosadašnje suradnje te se na isti način planira nastaviti i u narednom razdoblju, osim ako se ostvare
uvjeti za zapošljavanje osobe za vođenje projekata.

Uslijed povećanja broja aktĺvnosti samog učilišta uočena je potreba za dodatnim poveóanjem
zaposlenika, što će biti razmotreno tijekom 2020' godine nakon povratka zaposlenice s dugotrajnog
bolovanja.

Zbog kontinuiranog povećanja bro.;a aktivnosti u kinu Gaj (veói brq projekcija filmova, najma
dvorane, festivala, predstava, izloŽbi, predavanja i sl') redovito su angażirani i studenti putem Student
servisa.

II. PROSTORNI KAPACITETI

PoU VaraŽdin raspolaŽe prostornim kapacitetima na dvije lokacije:

. prostor učilišta - na adresi Hallerova aleja 1lll,VaraŽdin

. prostor kina Gaj - na adresu Ulica Ljudevita Gaja 1, VaraŽdin

oba objekta su zastarjela te se nastoji redovito ulagati u odrŽavanje i unaprjeđenje prostora za
rad i obavljanje redovnih djelatnosti, iz vlastitih prihoda PoU VaraŽdin, ali i kapitalnim donacijama
Grada Yaraždina kao osnivača ustanove.

U izvještajnom razdoblju u prostoru samog Učilišta obnovljen je dio informatičke opreme koja
je prijeko potrebna za obavljanje raznih vrsta tečajeva i radionica. Kupljeno je jedno prijenosno računalo
i PoS printer za kino (budući da ie se na isto ugraditi sustav za on-line kupnju ulaznica, paketi godišnjih
karata i druge opcije koje su u planu), računalo za administraciju, budući da se staro pokvarilo te novo
računalo za potrebe računovodstva.

Uslijed otpadanja dijela Žbuke stropa u učionici broj 3 u Učilištu tiiekom nastave zatraženo je
stručno mišljenje zidarsko-tesarskog i fasaderskog obrta "GRADITELJ" o stanju stropa u cijelom
Učilištu. Mišljenje je izrađeno 31. svibnja 2019' godine te se isti prilaŽe ovom lzvješiu (Prilog 1). lz
navedenog mišljenja proizlazi da su primijećene pukotine na više mjesta, a naročito u dijelu hodnika
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iznad aparata za tople napitke u predvorju te u uredima tajništva i ravnateljstva učilišta. Ukazane
anomalije stropova, pukotine i neravnine upućuju na to da je neophodno izvršiti zahvat na sanaciji
stropne Žbuke u svim prostorima ll. kata. U cilju osiguravanja sigurnog rada učilišta te radi sigurnosti
djelatnika, vanjskih suradnika i polaznika učilišta ravnateljica je po hitnom postupku sastavila sluŽbeni
zapisnik i sa stanjem odgovarajuće upoznala članove Upravnog vijeia PoU VaraŽdina iosnivača Grad
VaraŽdin' Ujedno je na sjednici Upravnog vijeća odrŽanoj 13. lipnja 2019' godine predloŽila članovima
Upravnog vijeća da razmotre isplativost ulaganja u sanaciju cijelog stropa učilišta na površini od 300
m2 te je upozorila na dotĘalost zidova i potencijalne opasnosti u budućnosti. Clanovi Upravnog vijeća
sloŽili su se, međutim, da nije isplativo ulagati u poslovni prostor učilišta, vei da Óe se razmotriti
mogućnost izmještanja PoU VaraŽdina u drugi odgovarajući prostor i prodaje postojećeg prostora.
Zbog hitnosti sanacije stropa u učionici broj 3 pokrenut je na temelju odluke Upravnog vijeća od 13.

lipnja 2019. godine postupak jednostavne nabave te je nakon provedenog postupka i sanacije od Grada
VaraŽdina zatražena kapitalna donacija. Na temelju točke 3. članka 6. Pravilnika o provedbi postupaka
jednostavne nabave (izravno ugovaranje) zaključen je sa zidarsko-tesarskim i fasaderskim obrtom
'GRADITELJ" Ugovor o izvođenju radova sanacije stropa u učionici broJ 3 u učilištu te su radovi
propisno izvršeni sukladno troškovniku, u zadanom roku i prema pravilima struké, o čemu svjedoče
Građevinski dnevnik i Zapisnik o primopredaji i okončanom obračunu radova od 30' kolovoza 2019.
godine. Gradu VaraŽdinu potom je upućen zaht1ev za donacijom u iznosu od 21 .405,00 kn (s uključenim
PDV-om), koji iznos odgovara troškovniku i okončanoj situaciji obńa Gradĺtelj kojije izvršio navedene
radove. U cilju sprječavanja daljnjeg urušavanja stropa, sanirao se cijelistrop novim knaufom'

Unatoč tome što je strop u učionici 3 učilišta saniran prema pravilima struke, preostaje ostatak
učilišta u kojem postoji kontinuirana prijetnja opadanja stropne Žbuke, a u svrhu dokaza navedenog
lzvješću se priláŽu fotografije. Pritom se ujedno ističe da postoje problemi i s drvenim prozorima od
kojih se većĺna zbog dotrajalosti ne moŽe pravilno i do kraja zatvoriti, za vrijeme jakih kiša popraóenih
vjetrom pojedini prozori procurijevaju te su na nekim prozorima iotpali drveni dijelovi s vanjske strane
prozota.

ono što se kontinuirano također ističe kao nedostatak prostora učilišta je problem nedostupnosti
prostora osobama s fizičkim invaliditetom zbóg nepostojanja liÍta, što je također protivno odredbama
Zakona o suzbijanju diskriminacije, na što je ukazano i u izvješćima iz prethodnih razdoblja'

Ujedno velike probleme predstavljaju i dva ugostiteljska objekta u podrumu i u,prizemlju zgrade
u kojoj se nalazi učilište, budući da se u istima okuplja velik broj učenikaica koji se često zadrŽavaju na

stepenicama koje vode do učilišta, a po kojima bacaju opuške, otpatke te je povremeno bilo i nekoliko
problematičnih situacija o čemu su ravnateljicu obavijestili polaznici učilišta'

lz svega navedenog moŽe se zaključiti dą je prostor učilišta poprilično dotrajao, na
neodgovaĘuóem položaju i da su ilĺ potrebni konkretni građevinski i renovacijski zahvati ili da je
potrebno prostor prodati i pronaći drugi, noviji i moderniji koji bi odgovarao smjeru razvoja ustanove, a
to je ustanova za 21. stoljeóe, u kojoj neće postojati ovako očigledni rizici za sigurnost svih koji borave
u tom prostoru.

Vezano za drugi prostor kojim PoU Varaždin upravlja, odnosno za kino Gaj (lijevo i desno
predvorje, sanitarni čvor, kino dvorana s balkonom) ističe se da je unatoč zaista dotĘalom prostoru
PoU VaraŽdin ostvarilo zavidne rezultate kvalitetnim programom i ciljanim marketinškim aktivnostima.
Međutim, postavljanjem novog tepiha i novih odgovarajućih stolica u prostoru dvorane i na balkonu
zasigurno bi se postigli i znatno bolji rezultati, budući da su zastarjele i vrlo neudobne stolice čest
prigovor posjetitelja kina. Poseban izazov predstavlja privlačenje mlađe publike u kino, upravo iz
navedenog razloga.

PoU VaraŽdin je drugu godinu za redom, izradilo natječajnu dokumentaciju i projekt pod
nazivom 'Revitalizacija gradskog kina Gaj u cilju razvoja publike - opremanje dvorane novim stolicama'
te je isti prijavilo na natječaj Ministarstva kulture 'Programi investicijske potpore 2020'' U okviru projekta
priložena je ponuda za 20o stolica u iznosu od 303.604,00 kn (s uključenim PDV-om) od kojeg je od
Ministarstva kulture zatraŽen samo dĺo tog iznosa, dok bi ostatak sufinancirao Grad VaraŽdin, PoU
YaraŽdin, a pismo namjere za sufinancĺranje dobiveno je i od privatne tvrtke Magic Net. Projekt je
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odbijen bez posebnog obrazloŽenja. PoU VaraŽdin óe i dalje nastojati pronaći način da se nabave
nove stolice, budući da bi to znatno pridonijelo unaprjeđenju rada kina i poveianju vlastitih prihoda,
povećanju broja posjetitelja kao i vrsta događanja te bi zasigurno pozitivno utjecalo na zadovoljstvo
građana. Kontinuirano ostvarivanje povećanja broja gledatelja i razvoj novih programa, posebno za
djecu i mlade, od posebnog je značaja za PoU VaraŽdin zbog članstva u najveioj europskoj mreŽi
nezavisnih kinoprikazivača Europa Cinemas. Naime, na temelju broja publike, posebno djece i mladih
i programa usmjerenih na njih, Europa Cinemas godišnje članovima dodjeljuje određene novčane
iznose. Statistički podaci kina Gaj pokazuju da posjećenost kinu osoba starosti od 4 do'ĺ3 godina
iznosi 11o/o,od 13do 17godinasvega 4o/o,áosobaod 18 do24 godina 19%'Jedanodglavnih razloga
nemogućnosti poveianja broja djece i mladih u kinu su upravo stolice, na koje se posjetitelji kina
uglavnom Žale.

Nadalje, kao što je već istaknuto u izvješóu za 2018. godinu, potrebno je predvorje kina,
posebno lijevo, staviti u funkciju čime bi se dodatno povećale moguinostiza nove programe kina, ali i

drugih dionika poput organizacija civilnoga društva, poduzetnika i sl. U okviru projekta ABCities (Area-
Based Collective Enrtrepreneurship - ABCE) koji provodi Fakultet organizacije i informatike prostor je
uključen u promišljanje poslovnog modela kolektivnog poduzetništva te bi isti sluŽio kao tzv. dnevna
soba grada. Korištenjem tog prostora razvijala bi se suradnja raznih dionika kojom bi se doprinĺjelo ne
samo zaradi, već i rješavanju pojedinih socijalnim, ekonomskim ili ekološkim pitanjima grada. ovim
projektom osmišljen je u suradnji s Gradom VaraŽdinom idejni koncept namjene i korištenja lijevog
predvorja kina Gajkao dnevne sobe grada, a predstoji potreba utvrđivanja korisnika istoga te poslovnog
modela, kao i idejne razrade prostornog projekta. Već krajem 2018' godine ravnateljica PoU VaraŽdina
naručila je izradu troškovnika uređenja lijevog predvorja i sanitarnog čvora kina Gaj' Troškovnik radova
sastavljen je 11. siječnja 2019. godine, prema'kojem predviđeni ukupni trošak radova iznosi
245.003,75 kn (s uključenim PDV-om)' Sukladno odluci Upravnog vijeća od 13' lipnja 2019' godine
upućena je zamolba Gradu VaraŽdinu za kapitalnom donacijom za uređenje lijevog predvorja i

sanitarnog čvora kina Gaj. Amandmanom na Prijedlog Proračuna Grada Yaraždina za 2020' godinu i

projekcije za 2021' i 2022. godinu od 16. prosinca 2019' godine Gradsko vijeie Grada VaraŽdina
odobrilo je kapitalnu donaciju PoU VaraŽdinu za uređenje lijevog predvorja kina Gaj u iznosu od
250.000,00 kn. Sukladno navedenome, PoU VaraŽdin će u 2020' godini pristupiti pokretanju postupka
jednostavne nabave i uređenju navedenog prostora kina Gaj. 

;

Tijekom 2019. godine još se uvijek vodio upravni spor nad kinom Gaj pred Visokim upravnim
sudom Republike Hrvatske' Nerješavanje ovog spora također utječe na daljnje moguónosti ulaganja u
uređenje cijelog prostora kina

lll. PRoVoĐENJE osNovNlH DJELATNoSTI l AKTlVNosTl PoU VARAŽDlNA

Unaprieđenie obrazovania - obrazovanie odraslih i cieloživotno obrazovanie

Tijekom izvještajnog razdoblja PoU VaraŽdin je provodilo razne vrste obrazovnih programa -
formalne, tj. verificirane programe osposobljavanja s upisom u e-radnu knjiŽicu, neformalne i informalne
programe obrazovanja u cilju unaprjeđenja kvalitete Života građana svih Životnih dobi, programe
poduzetničkih vještina i hobi programe.

Dio programa obrazovne djelatnosti proveden je u okviru programa javnih potreba
sufinanciranih iz dotacija Grada Yaraždina u ukupnom iznosu od 940.000,00 kn, dok je dio programa
ostvaren na tżištu.
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PoU VaraŽdinu je u 2019' godini sukladno Zaključku o sufinanciranju djelatnosti PoU
Varaždina (KLASA: 602-07ĺ19-01ĺ1, URBROJ: 2186/0'1-09/5-19-1) od 02. siječnja 2019' godine te
Zaktjučku o izmjenama i dopunama Zakljućka o sufinanciranju djelatnosti PoU Varaždina (KLASA:
6o2-07t19-o1ĺ1, URBROJ 2186ĺ01-09/5-19-2) od 25' oŽujka 2019. godine osiguran iznos od
94o.ooo,00 kn u proračunu Grada VaraŽdina unutar razdjela 22,Upravniodjelza kulturu, obrazovanje
i sport, Glava 02201, Program: Unaprjeđenje obrazovanja, Aktivnost 57025 _ Sufinanciranje programa
PoU VaraŽdin, konto 381 - tekuće donacije''.

Navedeni iznos utrošen je i opravdan redovitim mjesečnim izvješćima nadleŽnom Upravnom
odjelu za kulturu, obrazovanje i sport Grada VaraŽdina, a odnosio se na pokrivanje troškova navedenih
u nastavku izvješća:

Proqrami sufinanciľani od strane Grada Varaždina

a) U okviru proorama unaprieđenia obrazovania provedeni su sljedeći programi

Programi obrazovanja odraslih osoba - verificlrani progľaml- í8 polaznika
. tečai engleskog jezika A1.2 (nastavak programa A 1 '1 iz 2018. godine) - 70 nastavnih sati -

5 nezaposlenih osoba prijavljenih pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje VaraŽdin + 1

umirovljenica
o Voditelji izrade i provedbe EU projekata - u dogovoru s Gradom VaraŽdinom kroz 160

nastavnih sati educirano je'13 polaznika predstavnika organizacija civilnoga društva u cilju
jačanja kompetencija udruga s područja grada VaraŽdina za izradu i provođenje EU projekata

Programi obrazovanja odraslih osoba - Razvoj poduzetničkih kompetencija (neformalni
programi)

. -ekidemii" ," poduzetništvo - osnovni (Basic) program _ t. i tI. generacija polaznika

Akademija za poduzetništvo pokrenuta je 4. listopada 2018. godine. U okviru Akademije
osmišljen je osnovni (Basic) program namijenjén poduzeinicima početnicima i o1i1a koji Žele biti
poduzetnici. Akademija je uvelike pridonijela boljoj vidljivosti i prepoznatljivosti PoU VaraŽdina u
javnosti, o čemu govoŕi velik interes za upisivanje programa posebno u ll. generacĺji polaznika (njih 24).

Financiranjem ovog programa Grad VaraŽdin posluje društveno odgovorno' buduii da potiče i
osigurava jačanje ]poduzetničkih kompetencija građana grada VaraŽdina kao i razvoj samog
poduzetništva na području grada. Riječ je o jedinstvenom paketu heformalnih znanja i vještina
potrebnih u poduzetništvu koja prenose uglavnom uspješni lokalni poduzetnici' ovim konceptom
zajamčeno je umreŽavanje polaznika međusobno; polaznika s predavačima i predavača međusobno i
to prvenstveno u smislu razmjene znanja ivan nástavnih aktivnosti, ali i u poslovnom smislu.

U 2019' godini nastavljen je prograń l. generacije polaznika od Vll. do X. modula, točnije
odrađeno je 47 nastavnih sati, čime je u veljači 2019' godine završio osnovni (Basic) program
Akademije zapoduzetništvo koji se sastojao od ukupno 167 nastavnih sati. 13 polaznika su uručene
potvrde o pohađanju te je napravljena još jedna radionica na kojoj su polaznici davali konkretnu
povratnu informaciju za svaki pojedini modul i za svakog pojedinog predavača u cilju unaprjeđenja
Akademije za poduzetništvo, tj. kurikuluma koji je predstavljen na UNOONFERENOE 2 odrŽanoj 07 '

rujna 2019. godine u Park Boutique hotelu VaraŽdin.
osnovni (Basic) program ll. generacije polaznika zapoćeo je 17. rujna 2019. godine. Polaznici

su odabrani na temelju javnog poziva koji je objavljen početkom srpnja 2019. godine na mreŽnim
stranicama PoU VaraŽdin, Facebooku, lnstagramu, ali i u javnim medijima te na stranicama Grada
Varaždina. odabir kandidata vršili su članovi Stručne komisije za odabir polaznika Akademije -
predavači Akademije (Libor Weiser, Karlo Kukec, Lovro Metlikovec) i ravnateljica PoU VaraŽdina Lana
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Velimirović Vukalović. Nakon detaljnog uvida u prijavnice, motivacijska pisma te po odrađenom
intervjuu, donesena je odluka da će se umjesto 15 odabrati 17 kandidata zbog kvalitete prijava:
Po spolu:
_ 8 Žena
_ 9 muškaraca
Po vrsti gospodarskog subjekta:
- 4 d.o.o.
- 4 obrta
- 1 udruga (društveno poduzeće)
- 1 samostalno zanimanje
- 7 u osnivanju

' Tijekom edukacije jedan polaznik je odustao zbog poslovnih obaveza. Đo kĘa izvještajnog
razdoblja odrŽana su 6 od 1 1 modula, odnosno 104 od ukupno 156 sati. Preostali sati odradit će se u
2020. godini.

U cilju unaprjeđenja programa, za svako predavanje i za svakog predavača polaznici su
popunjavali anonimne evaluacijske upitnike. Za 5 pripadnika ll. generacije polaznika predviđeni su
mentori iz svijeta poduzetništva nakon iskaza interesa i uvida stručne komisije, kako bi odabrani
kandidati dobili što bolju moguiu pomoi i podršku u razvoju svojĺh poduzetničkih ideja i projekata.

Akademija za obrtnikea

U travnju 2019. godine potpisan je Sporazum o provođenju neformalnog obrazovnog programa
u okviru "Akademije za obrtnike" za članove UdruŽenja hrvatskih obrtnika VaraŽdin u2019. godini. Riječ
je o pilot projektu nastalom na temelju pozitivnih reakcija dionika koji su sudjelovali u izradi kurikuluma
osnovnog (Basic) programa Akademije za poduzetništvo u 2018. godini. Među članovima UHoV-a
provedena je anketa o potrebi i interesu varaŽdinskih obrtnika te je predloŽeno V modula. Za svaku od
predloŽenih tema iskazan je velik interes, budući da se radi o besplatnim stručnim predavanjima
posebno osmišljenim za obrtnike. Pro.;ekt je pohvalio ipodrŽao predsjednik Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec s kojim je također odźan sastanak u sjedištu Hrvatske obrtničke komore u
Zagrebu.

U ĺzvještajnom razdoblju odrađeno je 19 predavanjakroz74 sata u 5 modula, pri čemu se
nastavak planira i u 2020' godini zbog ĺskazanog ĺnteresa obrtnika . KrozAkademiju za obrtnike do sada
je prošlo 48 obrtnika, odnosno ukupno je na svim predavanjima sudjelovalo 136 obrtnika.

b) U okviru proorama unaprieđenia kvalitete Života provedeni su sljedeći neformalni programi

Programi za umirovljenike
- osnovni tečaj informatike
- Napredni tečaj informatike
- Početni tečaj engleskog jezika
- Napredni tečaj engleskog jezika
- Početni tečaj njemačkog jezika
- Napredni tečaj njemačkog jezika
- Radĺonica izrade novogodišnjih ukrasa

Uočen je velik interes osoba starije Životne dobi za sve prethodno navedene programe' U
programima za umirovljenike ukupno je sudjelovalo 77 polaznika.

o Programi za djecu
Razvoj dlgitalnih kompetencija djece osnovnoškolske dobi:

a
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- Tečaj programiranja u Pýhonu - Algoritmi 1

- Tečaj programiranja u Pýhonu - Algoritmi 2

Grupe podrške:
- PruŽanje podrške djeci s disleksijom i/ilĺ disgrafijom i njihovim roditeljima - 2 grupe

Posebna paŽnja usmjerena je na razvoj programa za jačanje vještina i znanja djece te je zbog
iznimnog interesa nastavljeno s radionicama programiranja u Pýhonu (Algoritmi 1 i 2), kao i radionica
za djecu s disleksijom i/ili disgrafijom i njihove roditelje uz stručno vodstvo logopeda. U okviru radionica
programiranja polaznicisu postiglizavidne rezultate na svim razinama natjecanja (školskoj, Županijskoj
i nacionalnoj, pa je tako dvoje polaznika osvojilo i mjesto dżavnih prvaka) na kojima predstavljaju PoU
VaraŽdin te su gotovo svi polaznici po završetku Algoritama 't nastavili rad u grupi Algoritmi 2.

Na temelju kvalitetnog rada logopeda s djecom koja imaju disleksiju i/ilidisgrafiju u 2018. godini
te na temelju velikog zadovoljstva djece polaznika radionica i njihovih roditelja, s ovom aktivnosti je

nastavljeno u2019. godini. Djeca su stekla znanja, vještine ialate koji im pomažu lakše savladavati
nastavni sadrŽaj u školi te su im pojednostavili snalaŽenje u svakodnevnim školskim i drugim
obvezama.

Programe za djecu pohađalo je ukupno 48 djece'

Tjedan cjeloživotnog učenja - PoU VaraŽdin domaćin na nacionalnoi razinia

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (dalje: ASOO) odabrala je POU
VaraŽdin za domaćina svečanog otvorenja í3. Tjedna cjeloživotnog učenjakoje se odrŽalou
ponedjeljak, 30. rujna 2019. u HNK u VaraŽdinu. Tjedan cjeloŽivotnog učenja nacionalna je obrazovna
kampanja u kojoj se građanima na neposredan, često i neformalan način prenosi poruka o vaŽnosti
obrazovanja i učenja. Tijekom kampanje odrŽala su se događanja u svim Županijama Republike
Hrvatske u sklopu kojih su građani mogli posjećivati besplatne radionice, predavanja, okrugle stolove,
koncerte, a nizobrazovnih ustanova otvorilo je svoja vrata i omoguiilo potencijalnim polaznicima da se
upoznaju s mogućnostima obrazovanja koje one nude.

U sklopu svečanoga otvorenja dodijelila su se Priznanja za doprinos razvoju obrazovanja
odrastihkojima se Želi istaknuti, promovirati iodati priznanje pojedincima koji su, baveii se ovim
područjem aktivno više od četrdeset godina, svojim radom i djelovanjem zadużili obrazovanje odraslih
u Republici Hrvatskoj na stručnoj i znanstvenoj razini. Također su dodijeljene nagrade za postignuia u

učenju odraslih osoba Mastačak znanja. Dobitnici nagrade su pojedinci koji su odlučili proširiti svoja
znanja i vještine, raditi na sebi i svome osobnom razvoju. Pritom su morali preskočiti brqne zapreke, a
zahvaljujuói odlučnosti i ustrajnosti, uspjelisu ostvariti brojne pozitivne promjene u svojim Životima.

Tjedan cjeloŽivotnog obrazovanja trajao je prvi tjedan listopada 2019' godine' a PoU VaraŽdin
je isplanirao program kojije obuhvatio sve dobne skupine kao potencijalne polaznike:

30.09.20'19. - svečano otvorenje 13 TcU, HNK VaraŽdin, Koncertna dvorana
01.1o'2o19. - Mediji i PR za poduzetnike, predavanje Andreje Žigić ootenec, PoU VaraŽdin
02.10.2019. - predavanje 'Promjenom Životnih navika do očuvanja zdravlja', PoU VaraŽdin (l' od
ukupno lV mod-ula)
03'10.2019. - Cudesna moć hormona, razgovor s dr. Sanjom Toljan u kinu Gaj, autoricom

istoimene knjige
05.10'2019. - radionicaizrade albuma s dnevnikom, Hobby hiŽica (Sanja Tot)
05.10.2019. - radionica robotike -mBot
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. Varaždinske barokne večeri
2019' godine PoU VaraŽdin bilo je partner u provođenju popratnog programa VaraŽdinskih

baroknih večeri 'Total baroque'. U kinu Gaj prikazana su dva filma jednog od najznačajnijih švedskih i
svjetskih redatelja svih vremena lngmara Bergmana.

Programi s trŽišta

U programima s tržišta sudjelovalo je ukupno 280 polaznika

Preoled broia polaznika proorama sufinanciranih od strane Grada VaraŽdina i proorama s trŽišta:

UKUPNO: verificirani programi - 134 polaznika
UKUPNO: neverificirani ihobi programi - 432 polaznika
UKUPNO: predavanja i konferencije - ne postoji točna evidencija, budući da se zbog zaštite osobnih
podataka nisu traŽili podaci. Međutim, prema procjeni na UNCONFERENCE 2 sudjelovalo je oko 60
osoba, a na 13. Tjednu cjeloŽivotnog učenja oko 200.

Ukupno je svim programima u obrazovnoj djelatnosti PoU VaraŽdina u izvještajnom razdoblju
bilo obuhvaćeno oko 825 osoba.

9

BROJ
oDRŽANIH SATI

BROJ POLAZNIKA KOJI
sU zAVRŠlLl PRoGRAMNAZIV PROGRAMA

1 PROGRAM ! OSPOSOBLJAVANJA
14800Niegovateli/ica stariiih i nemoinih osoba - 2 grupe

20
Njegovatelj/ica starijih i nemoinih osoba - javna
nabava Hrvatskoo zavoda za zapošliavanie

700

120 6Samostalni kniiqovođa/tkinia
320 12Maser/ka - 2 qrupe

218 7Pomoćnici u nastavi

400 7Dadilie

11320Kozmetičari

2VizaŽisti 120

10Voditelii EU oroiekata 160

2Pčelari 120

25Siourna uooraba oesticida 15

1í6UKUPNO 3293
3 TEěAJEVt

48 12Tečai šivania - osnovni - 2 grupe
24 6Tečai šivania - napredni
72 í8UKUPNO

JEDNODNEVNE RADIONICE4.
BRadionica''Tehnike šmĺnkania'' 5

4 4Radionica aromaterapiie u kozmetici
I 12UKUPNO



Veiina programa u okviru obrazovne djelatnosti odvijala se u prostorijama Učilišta na adresi
Hallerova aleja 1/ll u Varażdinu, dok su pojedini tečajevi odżavani i u tvrtkama. Također, dio programa
proveden je u dvorani kina Gaj i u Tehnološkom parku VaraŽdin.

Pojačanim marketinškim aktivnostima vidljiv je povećan interes za svim programima učilišta,
posebno kada je riječ o skupljim programima poput voditelja izrade i provedbe EU projekata, što se
također pozitivno odrazilo na financijski rezultat PoU Varaždin u kontekstu vlastitih izvora prihoda.

Također, povećanjem vidljivosti aktivnosti PoU VaraŽdina u javnosti pojavila se potreba s tżišta
za najmom dvorana učilišta. osim financijsku korist, PoU VaraŽdin dodatno je oplemenilo paletu
programa koji se ne odżavaju nigdje drugdje na području grada, poput tečaja neurolingvističkog
programiranja u tĘanju od X modula kroz 10 mjeseci u suradnji s obrtom Metanoia izZagreba.

Audiovizualna djelatnosti- aktivnosti u Kinu Gai

Kino Gajje član Kino mreŽe i clcAE (the lnternationalConfederation of Art Cinemas) te nastoji
u gradu VaraŽdinu pruŽiti alternativu multipleks kinima i komercijalizaciji.

od 1. siječnja 2019. kino je punopravni ćlan Europe Cinemas, najveće mreŽe nezavisnih kino
prikazivača u Europi, što je velika potvrda radu kina, jer članstvo podrazumijeva rigorozan i dugotrajan
pristupni proces, analizu repertoara, ispunjavanje višestrukih kriterija programa i posjećenosti kina.
Stoga ovo članstvo predstavlja potvrdu kvalitetnog programa i priznanje rada kina Gaj.

Publikacija Film New Europe (https://www.filmneweurope.com/news/croatia-
news/item/1 19236-fne-europa-cinemas-cinema-of-the-month-kini-gaj-varazdin-croatia) proglasilo je

Kino Gaj u prosincu 2019. godine kinom mjeseca i predstavila ga u svom inline izdanju.
od ulaska u Kino mreŽu (od samih početaka Kino mreŽe) kino Gaj sudjeluje u zajedničkim

akcijama Kino mreŽe i Hrvatskog audiovizualnog centra: Ženijalni vikend, Rendez-vous au cinema,
Maraton kratkometraŽnih filmova, Dan nezavisnih kina te Dan audiovizualne baštine.

Više od 50% repertoara kina predstavljaju nezavisni, europski i hrvatskifilmovi svih rodova' Uz
program filmova uglavnom malih i nezavisnih distributera, velik dio programa čine i posebne projekcije
u okviru drugih manifestacija poput predavanja, festivala i sl.

PoU VaraŽdin je u izvještajnom razdoblju redovĺto reklamiralo program kina Gaj putem tjednih
najava za medije, mjesečnih najava za vaŽnije filmske portale i gradsku knjiŽicu, aŽuriranjem web
stranice kina iobjavama na Facebook i lnstagram stranici kina. Filmskiprogram reklamira se i najavnim
foršpanima prije projekcije, mjesečnim plakatima koji su osim u izlogu kina objavljeni na još nekoliko
mjesta u gradu te pojedinačnim najavama i letcima' Dogovorene su i suradnje s lokalnim medijima
(novine - tiskana i elektronička izdanja, lokalna televizija i radio).

Kino Gaj je u 2019. godini radilo minimalno 5 dana u tjednu i imalo između 10 i 15 projekcija
tjedno. Kao i prije digitalizacije, najveći postotak filmova odnosio Se na nezavisne filmove, europske
filmove svih rodova, s nizom programa. Tijekom ljeta, kroz srpanj i kolovoz, kino Gaj imalo je ljetnu
varijantu u dvorištu palače Sermage u Varażdinu te na nekoliko lokacija izvan grada.

Cijena ulaznica u kinu je 20,00 kuna za novije naslove i igrane filmove, dok cijena karte za
ostale filmove iznosi 15,00 kuna. KĘem 2019. godine pokrenuta je procedura uvođenja softvera za
on-line kupnju ulaznica te se također planiąu uvesti posebni paketa karata (npr. godišnje karte,
obiteljske karte, karteza umirovljenike isl.)' Prqekt će bitidovršen u2020. godini.

í. Redoviti kino program
. Recentna produkcija nezavlsnih, europskih i hrvatskih filmova svih rodova, što uključuje i

poseban naglasak na dokumentarne filmove. Primjeiuje se porast minimalnog broja gledatelja
u kinu po sezoni, a posebice na dokumentarnim filmovima. Zahvaljujuii ciljanoj promociji
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prosjek gledanosti po filmu porastao je te 2019. godine iznosi oko 40 gledatelja, na igranima
60, a na pĄekcijama za djecu 70 gledatelja' Daljnjim ulaganjem u infrastrukturu kina (nove
stolice itepih te uređenje predvorja), aktivnosti promocije i edukacije odnosno u razvoj publike
te brojke bi mogle porasti.

Posebnifilmski programi uključuju popularistiöke filmske projekcije poput onih za Valentinovo
ili Noć vještica i obiljeŽavanje vaŽnih datuma poput Svjetskog dana audiovizualne baštine i
Međunarodnog dana animacije' U posebne filmske događaje ubrajamo i dva festivala koja se
odrŽavaju u kinu - VAFI i TRASH te suradnje s veleposlanstvima' ostvarena je suradnja s
Veleposlanstvom Svedske tijekom VaraŽdinskih baroknih večeri.

Fllmski klub kina Gaj - pokrenut u studenom 2018' godine s ciljem pribliŽavanja filmske
povijesti široj publici upuiivanjem na znaćajna filmska djela, redatelje i glumce. U okviru ovog
posebnog programa radi se ciljano na razvoju publike za klasike na način da se za neke od
filmova organiziraju i prethodna predavanja igostovanja stručnjaka (npr. ''S papira na platno''

- predavanje o razvoju Žanra horora iz perspektive novinara i pisca te projekcija horor klasika).
Ovaj program razvoja publike je posebno pohvaljen na Bologna Lab-u u organizaciji Europe
Cinemas kao primjer dobre prakse kada je ravnateljica predstavila aktivnosti kina Gaj kao
primjere dobre prakse.

2. Projekcýe za škole i vrtióe
Uz redovan filmski kino program kroz kino stvara se nova publiku, ljubitelji kina, publika koja óe

znati cijeniti dobar film i kvalitetan sadrŽaj. Upľavo zbog toga, u ponudi odgojno-obrazovnim
ustanovama kontinuirano je program Projekclje za vrtiće, učenike osnovnih i srednjih škola. Popis
filmova moŽe se pronaói na webu Kina Gaj: http://www.kinoqai.hr/dieca.html, a digitalni katalog se
redovito aŽurira idopunjuje odgovarajućim filmovima za djecu i mlade.

Ciljje ponuditi školama (učenicima i nastavnicima) kvalitetne filmove za djecu, klasike i lektirni
program kako bi djeca zavoljela film ikino od malih nogu te mu se vraćala u buduónosti. Također, cilj
je naučiti nastavnike i djecu kako gledatifilm, uzsadržajno bliske filmove, ponuditi im program koji ima
specifične estetsko-formalne karakteristike. Plan je razviti ovaj projekt na viši nivo, jer su nastavnici
sami prepoznali program te se često samoinicijativno javljaju, čak i u sklopu izleta u VaraŽdin. PoU
VaraŽdin se redovito javlja na natječaje Kreativne Europe s ciljem razvoja publike, posebno djece i

mladih, ali i s ciljem izobrazbe stručnog kadra.

3. Ljetno Kino Gaj (LJETNI KUP - Kino U Pokretu)
U atraktivnim otvorenim prostorima u izvještajnom razdoblju ponzuđena je ljetna varijanta kina

Gaj. Ljetno kino je bilo dobro prihvaćeno i posjećeno, a posluŽilo je kao alternativa komercijalnom
sadrŽaju.

Kino Gaj radilo je u dvorištu palače Sermage i na gradskim bazenima na Dravi. Kino je po ljeti
gostovalo i u drugim mjestima u županiji: Cestici, Ludbregu, Klenovniku.

Ljetno kino obnovilo je kulturnu ponudu VaraŽdina te omogućilo redovitu aktivnost s obzirom da
na prve zrake sunca svi "trče'' u otvorene prostore. U planu je i ''fiksni'' poloŽaj za ljetno kino u uŽem
centru grada.

Film se također promovira među umirovljenicima koji su polaznici obrazovnih programa PoU
YaraŽdina te se uvijek nastojĺomogućiti im da posjete neku od pĘekcija besplatno.

Nakon pune tri godine kontinuiranog rada moŽe se zaključiti da je kĺno Gaj ponovno
prepoznatljivo mjesto u centru grada u kojem je filmski program obogaćen događanjima poput
predavanja o filmskoj industriji, knjiŽevnosti i znanosti te u koji VaraŽdinci i svi ostali rado navraÓaju'
Kino Gajje kino za sve, nudi sve što je prethodno navedeno za sve dobne skupine, a planira intenzivirati
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aktivnosti promocije, edukacije i razvoja publike. Statistike pokazuju uzlazni smjer i predstavljaju dobar
temelj za dobro strateško planiranje daljnjeg rada i razvoja ovog gradskog kina. No, i dalje se ističe
potreba ulaganja u infrastrukturu.

Članstvo u Europa Cinemas omogućilo je PoU Varaždin edukaciju djelatnika' Tako je edukaciji
u Bologni vezanoj za promociju kino sadżaja generaciji Z sudjelovala ravnateljica osobno, na koju je
bila pozvana također u cilju predstavljanja aktivnosti kina kao primjere dobre prakse unatoč zastarjelom
i dotrajalom inventaru kina. U narednim godinama očekuje se dodatno financiranje programa kina Gaj,
kao i dodatne edukacije djelatnika PoU VaraŽdina koji rade na razvoju audiovizualne djelatnosti kroz
fondove Europe Cinemas. Također, članstvom se otvaraju nove mogućnosti za korisna i zanimljiva
umrežavanja s ostalim nezavisnim kinima diljem Europe u cilju razvoja pĄekata i suradnje.

Redoviti kino program u 2019. godini: 617 pĄekcija;213 filmova; 263 dana. Ukupno je u kinu
Gaj u izvještajnom razdoblju bilo 20.073 posjetitelja (što predstavljaznatan porast u odnosnu na 17 '760
posjetitelja u 2018. godini).

Uz redoviti kino program u kinu su se odrŽali:

HRVATSKI SAVEZ ZA RIJETKE BOLESTI - predavanje
Utorak, 5. veljače

KONCERT ''MOJA PRICA'' - KOSTADINKA VELKOVSKA & TONI ETEROVII
Nedjelja, 17. veljače

JEDAN DAN ŽlVoTA - film i predavanje
Utorak, 26. veljače

PRETPREMIJERA FILMA ''UFURAJ SE I PUKNI''
Srijeda, 27 ' ožujka

EU PROJEKT - "C via C" - predstavljanje
Srijeda,'10. travnja

7. PIFF - Pertijanec internacionalni filmskifestival
subota, 20. travnja

MOP FESTIVAL - projekcija
Četvrtak, 17. svibnja

IZBORI ZA EUROPSKI PARLAMENT - edukacija
tetvrtak,23. svibnja

WOMEN !N ADRIA - konferencija
Petak, 24. svibnja

9. VAF|- internacionalnifestivalanimiranog filma djece i mladih Yaraždin
ponedjeljak - nedjelja, 27. svibnja - 2.lipnja

Šrom MED|JSKE KULTURE Dr. Ante Peterlić
18., 1 9., 26. i 27. kolovoza

13. TRASH FILM FESTIVAL
srijeda - subota, 4. - 7. rujna
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''ČIPKA |LUZ|JE" - projekcija filma u suradnji sa HNK VaraŽdin
Četvrtak, 19. rujna

VaraŽdinske barokne večeri- revija švedskih filmova
Petak i subota, 27. i 28. rujna (lngmar Bergman)

PREDAVANJE - ČuoesruR MoĆ HoRMoNA (13' TcU)
Četvrtak, 3. listopada

PREDAVANJE - s PAPIRA NA PLATNo, Kristijan Petrović i Denis Peričić
Petak,25. listopada

MEĐUNARODNI DAN ANlMAclJE l SVJETSKI DAN AUD|OVIZUALNE BAŠT|NE - projekcije
Nedjelja, 27. listopad

ZAGREB FILM FESTVAL - paralelno
Srijeda, 15. - 17. studenog (tri projekcije)

BOCA ISTINE - StandUp
Srijeda,4' prosĺnca

PRETPREMIJERA FILMA ''SVE JE U DIMU''
Četvrtak,26. prosinca

Projekcije izvan kina te posebne projekcije:

. Ljetno kino Gaj u dvorištu palače Sermage - 5 projekcija
o Kino Gaj na putu - 7 projekcija
. Senzorne projekcije - 4 projekcije

Financijska sredstva Grada VaraŽdina u iznosu od 220.000,00 kn utrošena su u izvještajnom
razdoblju namjenski prema planu. Programski dio kina Gaj sufinanciran je također i sredstvima
Hrvatskog audiovizualnog centra u iznosu od 40.000,00 kn te Europa Cinemas u iznosu od 19.737,28
kn. Kino Gajje također stjecalo vlastite prihode od prodaje karata i najma kino dvorane.

a Filmski ured

Filmski ured svjetskije pojam koji znači da grad ima besplatnu uslugu za pomoć kod traŽenja
lokacija, izdavanja dozvola za snimanje isrodnih zahtjeva produkcije. U svrhu promocije VaraŽdina kao
idealnog mjesta za snimanje filmova izradena je web stranica
(http://www.varazdinfilmcommission'eui) koja sadrŽi katalog lokacija (koji se redovito ažurira i
dopunjuje), a u planu je i objava lista kontakata i smještaja, informacije o prijevozu i najmu opreme te
baza ljudi spremnih sudjelovati u produkcijama kao statisti ili pomoćni radnici.

Koncept Varaždina kao film friendly grada bazira se na konceptu drŽavnih poticaja, nacionalne
strategije promocije Hrvatske kao pogodne za snimanje filmova te na konceptu razvoja gospodarstva,
poveóanju lokalne potrošnje, direktnih benefita za lokalnu zajednicu i promociju turističkog turizma.

Filmski uredYaraždin jedan je od 6 takvih ureda u Republicĺ Hrvatskoj, a od krĄa 2019' godine
Hrvatski audiovizualni centar (HAVO) koordinĺra svim uredima te je plan da svi uredi u suradnji s HAVC-
om rade na svojoj promociji kao mjesta za snimanje filmova, reklama, spotova i dr. i rješavaju
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eventualne izazove' Ravnateljica PoU VaraŽdina sudjelovala je krajem 2019. godine na sastanku svih
filmskih ureda na poziv HAVC-a na kojem su dogovoreni daljnji koraci koji se tiču same promocije.

Osnovu za kvalitetan rad Filmskog ureda predstavlja izrada pravilnika kojim bi se regulirala sva
prava i obveze produkcijskih kuća prema Gradu VaraŽdinu te bi se definirale obveze i ingerencija
nadleŽnih gradskih sluŽbi i ustanova za pojedina pitanja i problematiku vezanu za rad Filmskog ureda.
Stoga će u 2020' godini to biti jedna od glavnih aktivnosti Filmskog ureda.

IV. PROJEKTNE AKTIVNOSTI

a) Europski sociialnifond
. Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina - "JEDNO ' jačanje

emancipacije dugotrajno nezaposlenlh osoba" status: NIJE PRIJAVLJEN ZBOG
ZATVORENOG NATJECAJA - vrijednost: 1.441.933,08 kn

Provedbom projekta poveóale bi se kompetencije i konkurentnost 24 dugotrajno nezaposlenih
osoba s područja VaraŽdinske i Sisačko Moslavačke Županije, te bi im se omoguiila reintegracija i

ponovni pristup aktivnom trŽištu rada VaraŽdinske i Sisačko-Moslavačke Županije. Predviđeno je

trajanje od 18 mjeseci.
Međutim, natječaj u okviru Europskog socijalnog fonda na nacionalnoj razini zatvoren je te nije

ponovno otvoren zbog nedostatka sredstava, zbog čega nije bilo moguće projekt kojije u potpunosti

napisan u vrijednosti od 1 .441.933,08 kn prijaviti. Buduii da je projekt napisan i da su partneri u projektu

spremni na daljnju suradnju, isti će se predati u slučaju ponovljenog istog ili sličnog natječaja. PoU
VaraŽdin bio bi nositelj projektnih aktivnosti.

b) Europa za qrađane:

. Spajanje gradova - "C via C - Connecting Gitizens and towns via Culture for inclusive
growth" - vrijednost: 20.160,00 eura - status: ODOBREN i PROVEDEN

Projekt je bio usmjeren na ulogu kulture u stvaranju inkluzivnog rasta i europskog identiteta u

gradovima te je naglasio ulogu EU u jačanju kulturnih aktivnosti na lokalnoj razini u skladu s europskom
godinom kulturne baštine. Projekt je promovirao ključne vrijednosti EU koje čuvaju kulturu i okupljaju
građane (međukulturalni dijalog, volontiranje, inkluzivni rast). Partneri u projektu bili su predstavnici

ślovenije, Mađarske i Srbije, a projekt je uspješno proveden te je dogovorena nova suradnja kroz
projekt "GETting to Active ClTizenship in Europe".

o Mrežagradova _ "GETting to Active GlTizenship in Europe" - vrijednost: 100.800,00 eura -
status: ODOBREN, provedba slijedi u 2420. i 2021.g.

PoU VaraŽdin je nositelj projekta koji je u 2019. godini prijavljen na natječaj Europe za građane,
mreŽa gradova, a koji je jedan od 18 projekata odabranih među zaprimljenih 128' Partnerske
organizacije u projektu dolaze iz Slovenije, Srbije, ltalije i Ceške, a projekt će trajati od 01.03.2020. do
30.04.2021. godine.

Projekt se fokusira na uključivanje građana u demokratske procese. Građani su glavni pokretači
rasta i moraju biti aktivni u razvoju svojih zajednica. Cilj projekta je stvoriti transnacionalnu mreŽu
gradova koja óe se fokusirati na jačanje sudjelovanja građana u lokalnim akcijama temeljenim na

načelima volontiranja i solidarnosti.

r Spajanje gradova - "Promoviranje poduzetništva i liderstva među mladima u Europi"
("Promotinq entrepreneurship and leadershĺp amonq vouth in Europ€'') - vrijednost: 10'080,00
eura - status: NIJE ODOBREN
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opći cilj projekta je aktĺviranje mladih u njihovim zajednicama kao vođa (društveno i
ekonomski). Specifični ciljevi projekta su poveianje uključenosti mladih u društvene i ekonomske
aktivnostieuropskih zajednica i poboljšatisuradnju gradova u upravljanju akcijama koje mlade uključuju
u lokalne akcije. Projektne aktivnosti posebno se fokusiraju na razvoj poduzetničkih i liderskih vještina,
koje formalno nisu uključene u aktualne školske kurikulume u Republici Hrvatskoj i u drugim europskim
zemljama. Projekt je prijavljen, ali nije odobren od strane nadleŽnog tijela.

c) Kreativna Europa

Kultura, projekti suradnje - 'MAKE IT HAPPEN - lmproving Access to Film, Theatre and Gultural
Heritage for Younger Audiences" - vrijednost: 333.659,00 eura (EU sufinanciranje:
199'275,oO eura) - status: PRIJAVLJEN, ČEKA SE oDoBRENJE

a

Projekt je pripremljen na temelju potreba koje su utvrđene u ciljanim regijama (VaraŽdin - HR,
Sarajevo - BiH, Murcia iArchena - ES, Sremska Mitrovica - RS):
- mlađa publika (osnovnoškolci u dobi od7-12 godina, srednjoškolci u dobiod 13-18 godina i mladi 18-
29) nisu uključeni niti dovoljno motĺvirani za sudjelovanje u aktivnostima koje se odnose na film,
kazalište i kulturnu baštinu;
- kulturni sadrŽaji nisu u skladu s potrebama mlađih osoba (<29), što rezultira slabim sudjelovanjem
mlađih osoba;
- kulturni profesionalci u djelatnostima Íilma,kazališta ikulturne baštine (uključujućitehniěare, kulturne
stručnjake, predstavnike umjetnika, osoblje obrazovnih tijela i institucija) nemaju stručno znanje i

vještine da dosegnu mlađu publiku.
Kako bi se zadovoljile ove potrebe / problemi, projekt cilja na razvoj i testiranje novih poslovnih modela
koji oŽivljavaju kulturne prostore i podiŽu privlačnost kulturnih aktivnosti među mlađom publikom.
Projekt se fokusira na filmsku / video, kazališnu i nematerijalnu kulturnu baštinu. Aktivnosti uključuju
razvoj novih poslovnih modela i digitalnih platformi, osposobljavanje i jačanje kapaciteta kulturnih
djelatnika i pilot događaje za razvoj publike.

Nositelj projekta je PoU VaraŽdin, dok partneri dolaze iz Bosne i Hercegovine, Spanjolske i

Srbije. Prqekt je predan tijekom 2019. godine, a rezultati će biti objavljeni u2020' godini'

V. PROMOCIJA

PoU VaraŽdin je tijekom 2019' godine kontinuirano ulagalo u razvoj promidŽbenih aktivnosti.
Budući da se najisplativijim pokazalo ulaganje u digitalne Facebook kampanje, fokus je bio na izradi
promotivnih kampanja. Također, izrađen je i lnstagram profil, a sve aktivnosti ujedno su objavljivane i

na web stranicama PoU VaraŽdina i kina Gaj.
PoU VaraŽdin je u 2019. godini zaključilo ugovornu obvezu s VaraŽdinskim vijestima za PR

tekstove, Regionalnim tjednikom, Radijom Megaton i portalom EduCentar (MojPosao).
osim kroz prethodno navedene ugovorne obveze, Učilište je promoviralo svoje aktivnosti i

putem plakata, banera, rolla up-a, objavom oglasa u tiskovinama, na raznim medijskim portalima te
emitĺranjem spotova na radio postajama'

VI. POSLOVNI REZULTAT

U 2019. godini PoU VaraŽdin je ostvarilo ukupan prihod od 2,075.087'05 kn iz nekoliko izvora

a) Prihodi od prodaje roba ipružanja usluga =762.533,80 kn
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b) Prihodi od imovine = 39.487,84 kn
c) Prihodi od donacija = 1,002.010,06 kn (Prihodi od donacija iz proračuna Grada VaraŽdina =

962.010,06 kn; Ostali prihodi od donacija = 40.000,00 kn)

d) Prihodi od inozemnih vlada imeđunarodnih organizacija = 56.855,54 kn

e) Prihodiod institucija itijela EU = 136.05'1,26 kn

Đ ostali prihodi = 78.148,55 kn

Rashodi u ukupnom iznosu od í,816.600,55 kn odnosili su se u 2019' godini na sljedeće stavke:

a) Rashodi zazaposlene = 670.773,80 kn
b) Materijalni rashodi = 938.908,96 kn
c) Rashodi amońizacije = 39.426,88 kn

d) Financijski rashodi = 59.915,56 kn
e) Ostali rashodi =107.575,35 kn

Višak prihoda u narednom razdoblju iznosi 236.862,25 kn

PoU VaraŽdin i dalje biljeŽi dugovanje prema Gradu VaraŽdinu na temelju Zaključka o
odobrenju isplate sredstava osiguranih lzmjenama i dopunama proračuna Grada YaraŽdina za
međufinanciranje europskog projekta '4za600' od 28. prosinca 2011. godine.

Dug je nastao tijekom provođenja EU pro1ekta od strane PoU VaraŽdina pod nazivom '4za600'
te je od EU dobilo 85% sredstava, dok je 15o/o sr,adstava trebalo samo ishoditi, tj. financirati. Buduii da
PoU VaraŽdin to nije bilo u stanju pokriti, zatraŽęnaje i dobivena pozajmica Grada Varażdina u iznosu
od 368'000,00 kn. Po primitku 15% od strane EU nakon predanog iocijenjenog izvješóa, PoU VaraŽdin
navedeni iznos (kojije bio znatno manji od 368.000,00 kn zbog toga što svi troškovi nisu bili prihvatljivi
pa time niti priznati od strane EU) nije vratilo Gradu VaraŽdinu na ime pozajmice, već ga je koristilo za
pokrivanje troškova svog redovnog poslovanja. Pregovori oko rješavanja dugovanja s Gradom
VaraŽdinom počeli su još 2013' godine, ali su u 2017. godini intenzivirani s ciljem da se početkom 2018'
godine potpiše Sporazum o povratu sredstava'

PoU VaraŽdin otplaćuje navedeno dugovanje prema Gradu VaraŽdinu temeljem Sporazuma o
povratu sredstava (KLASA: 602-07118-01/1, URBR0J:2186/01-09-18-6) koji je zaključen 12. veljače
2018. godine' Dugovanje ukupno iznosi 368'000,00 kn uvećano za kamatu od 4% i obračunato od
12.02.2018. godine.

Na temelju navedenog Sporazuma o povratu sredstava u ukupnom iznosu od 368.000,00 kn
uz kamatu od 4o/o (potpisan 't2. veljače 2018. godine), kao iAneksa Sporazumu o povratu sredstava
za preostali iznos dugovanja (potpisan 14. prosinca2018. godine) PoU VaraŽdin je do podnošenja
ovog izvješia izvršilo povrat sljedećih iznosa:

2018. godina:
. 20.02.2018. - 91.961,93 kn (glavnica)
. 19.1 1.2018- - 40.512,57 kn (glavnica)
lzvršen je povrat na ime glavnice u ukupnom iznos od 132.474,50 kn'

2019. godina:
. 08.08.2019. - 33.247 ,61 kn (kamate na ukupno vraien iznos od 132.474,50 kn u 2018. godini)
o 18.12.2019. - 150.000,00 kn (glavnica)
Na iznos od í 50.000,00 kn obračunata je kamata u iznosu od 51 '272,54 kn koji preostaje platiti u 2020.
godini.
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Temeljem svih navedenih uplata izvršen je do sastavljanja ovog izvješća povrat sredstava
Gradu VaraŽdinu od strane PoU VaraŽdin u ukupnom iznosu od 282'474,50 kn na ime glavnice i

33.247,61 kn na ime kamate.
Budući da Pučko otvoreno učilište VaraŽdin zbog osiguravanja daljnje stabilnosti i likvidnosti u

poslovanju nije bilo u mogućnostĺ podmiriti dug u cijelostĺ, na ime glavnice preostaje za podmiriti iznos
od 85.525,50 kn + kamate. Dana 31. prosĺnca 2019. godine potpisan je Aneks ll. Sporazumu o povratu
sredstava (KLASA: 602-07119-0111, URBROJ:2186101-09/5-19-88) kojim se podmirenje navedenog
iznosa produljuje do 31. prosinca 2020. godine.

Sukladno svemu prethodno navedenome, vidljivo je da je PoU VaraŽdin godinu završilo s
viškom prihoda i da je ostvarilo znatno veće vlastite prihode' Zbog povećanog broja aktivnosti, posebno
u kontekstu projektnih aktivnostĺ i veieg broja programa na trŽištu povećani su i rashodi. Dinamika
otplate duga Gradu VaraŽdinu usklađena je s moguinostima PoU VaraŽdina kako se ne bi značajnije
narušilo redovno poslovanje ĺ likvidnost ustanove'

Prilozi izvješću:
. Mišjenje na uočena oštećenja građevine (učilišta) od 31.05.2019
. Fotografije oštećenja u zgradi učilišta i kina Gaj

KLASA: 001 -02120-01 ĺ01
URBROJ: 21 86-88-01 -20-01
VaraŽdin, 21. veljače 2020.
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